De donde sale el valor de tensién RMS en funcién del valor de pico:

La definicion de tensién RMS es:
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Para simplificar los términos, pasamos la raiz al lado izquierdo como cuadrado.
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Vins = Ffo Vp (wt)dt
Para un intervalo entre 0 y 2ty como
Vi = Vpsinwt

Sustituimos arriba
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Al ser sz una constante, sale fuera de la integral
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Pero sin? wt se puede sustituir por ————
Entonces quedaria:
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Sacando el 2 fuera de la integral:
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Resolviendo la integral, queda:

Voo = 2 |[2m — 227 — [0 - 22|

Tanto sin 4w como sin 0 son 0
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Haciendo raiz cuadrada de ambos términos:




